

赴韩多次签证延长至5年

业内人士预测:省城赴韩自由行游客将猛增

星报讯(记者 董艳芬) 日前,韩国法务部出台赴韩多次签证新规,将多次签证的有效期从1年、3年、5年统一为5年,签发对象也扩大到不满17岁和60岁以上人群,还有4年制大学在校生和毕业生。昨日上午,市场星报、安徽财经网记者就此新规出台从省城多家旅行社了解到,新规实施后将进一步刺激赴韩游市场。

“韩国本来就是安徽游客青睐的出

境目的地国家,我们今年五一小长假期间的赴韩线路报名基本上已经结束了。”安徽中青旅出境部王谦经理告诉记者,很多第一次申请办理赴韩多次签证的市民,都在等待4月20日的新规实施。

采访中,多家旅行社工作人员表示,随着韩国出台多次往返签证新规,市民二次、多次赴韩需求将被进一步激发,有越来越多的市民来一场“说走就

走”的赴韩旅行。“新规给赴韩游市场带来利好,特别是自由行和半自由行产品。”王谦说,越来越多的年轻人选择韩国自由行或半自由行,该旅行社也将根据市场的变化设计产品。

据了解,目前跟团赴韩旅游的游客占了七成,自由行和半自由行占了三成左右,而随着新规的出台,选择自由行的市民将越来越多。

@资讯

休宁路将东延“牵手”徽州大道

休宁路是紧邻南二环路的一条东西向城市主干道,市场星报、安徽财经网记者从合肥市包河区获悉,目前金寨路至徽州大道段的休宁路片区旧城旧村改造项目涉及路网的征迁已大头落地,休宁路东延工程具备施工条件,未来休宁路东延后将“牵手”徽州大道,成为与二环并行的一条东西快速通道。

王忠云 李多庆 记者 沈娟娟

去瑶海办房产证可享延时服务

昨日,市场星报、安徽财经网记者从合肥市房产局瑶海房屋办证交易中心获悉,自新站综合实验区、肥东县部分区域的房屋登记调整到该中心办理以来,该中心房屋登记范围达到274平方公里。为了保质保量做好存量房登记工作,该中心已经开始不定期实行下班后“延时一小时服务”的便民举措,主要办理存量房所有权转移登记。

陈明 记者 任金如

今日起气温回升,周末再迎降雨

市场星报、安徽财经网记者从气象部门了解到,经历了双休日的雨水、降温后,21日开始,我省气温将全面回升,但到了周末又有一轮降雨会来袭。预计21日起气温回升。24日前后我省淮河以南还有一次降水过程。具体来说,21日-22日:全省多云到晴天。23日:淮北多云;淮河南多云到阴天,大别山区南部和沿江江南西部地区有小雨。

记者 祝亮

要素大市场今起开行64路公交线

星报讯(李克武 李江英 记者 李尚辉 沈娟娟) 合肥要素大市场位于滨湖新区西北部,已有多家单位进驻。合肥公交集团同步调整了62路、63路停靠要素大市场。随着要素大市场入驻单位增多,合肥公交集团又对公交线路进行了调整。

4月17日起,在徽州大道西侧临时增加“要素大市场东”公交站,快1线、509路公交车在此停靠;在徽州大道东

侧临时增加“要素大市场东”公交站,509路公交车在此停靠。

今日起,开通要素大市场到市政务办公区的64路公交线。停靠站点:要素大市场(南)(返回)、要素大市场(西)、上张岗、习锦路口、河坝头、黄栗头、张团、张湾、天锦路口、锦佛路口、锦绣大道、耕耘路、丹霞路、石门路、莲花路、明珠广场东、明珠广场北、大华国际港、十八岗(返回)、庄坊、香径站、翠澜站、蔚

蓝商务港、东怀路口(单边)、市中院、市政务办公区(西)。64路首末班发车时间是6:30和18:30;

滨湖新区启动要素大市场东门南京路跨徽州大道人行天桥建设。该人行天桥将同步建设徽州大道公交专用道侧式公交停靠站和乘客进出站通道,预计9月底竣工启用。届时,快速公交1号线将双向停靠“要素大市场东”站。

省旅游局为“五一”旅游市场“扫雷”

星报讯(记者 董艳芬) “五一”小长假在向市民招手,为确保假日旅游安全,从今天(4月21日)到本月底,省旅游局组织开展省市旅游安全联合督察。

据介绍,全省将成立9个联合督察

组,重点督察各市旅游部门旅游安全工作开展与台账建立情况,辖区旅行社、星级饭店、A级景区等旅游企业的安全管理工作。重点围绕“五一”小长假期间旅行社用车、大型娱乐游乐设施、星级宾馆防火应急设施、水上游乐项目应

急设施、重点景区道路安全、地质灾害防范、汛期旅游安全防范、人员密集场所和旅游突发事件应急演练等领域和环节进行督察,确保安全责任、安全投入、安全培训、基础管理和应急救援“五到位”。

男子坚持购买7+2复式终揽647万元大奖

双色球第2015035期开奖,辽宁沈阳彩民朱先生中得其中1注头奖,因其购买的是“7+2”复式票,多收获了11万多元的奖金,总额高达647万元。近日,朱先生独自一人现身辽宁省福彩中心兑奖。

很多彩民都喜欢开奖当天购买彩票,而朱先生的彩票却是在开奖前一天购买的,原来朱先生在2015034期中了一点小奖,怕忘记兑奖,便在3月27日兑奖时顺便买了1注双色球。据朱先生说:“我习惯每期都打‘7+2’的复式票,我觉得购买复式中奖几率会高一些,而且才花费28元,也没什么负担,这样投注挺划算的。我这次看好蓝球02和03,我看号码表,觉得蓝球应该是前面的小号,没想到真的被我选中了。”

朱先生还说:“3月29日晚上开奖后,我因为错过了看电视直播,便上网查询中奖号码,当时简直不敢相信自己的眼睛,核对了好几次都不敢相信自己中大奖了。”

至于这笔奖金的使用计划,朱先生说,他还没有告诉家人,打算领完奖后,和家人一起商量再说。“我总觉得没有拿到奖金前都不像是真的,就怕这是一个梦,醒来就什么也没有了。我打算拿到奖金后,再给家人一个惊喜,到时候再一起商量如何利用这笔奖金,毕竟挺多的,得好好计划一下。” 钟才

双色球一周

区间看好后两区 奇偶分布偏奇数

区间方面:一区在上周总体呈现平稳态势,周中期开出2个号码,呈平稳态势,周后期开出1个号码,呈偏冷态势,三期号码走势逐渐降温,本周出号可能继续保持原有态势,重点看好的有重号11,间隔号码01,间隔两期号码08、05,温冷号码02等;二区在上周总体呈现平稳态势,周首期、中期和后期分别开出2个号码,单期走势上,均呈平稳态势,重点看好的有重号13,间隔号码16、15,间隔两期号码21,温冷号码20,以及斜线上的号码12等;三区在上周总体呈现平稳态势,周首期开出1个号码,呈偏冷态势,周中期开出2个号码,呈平稳态势,后期开出3个号码,呈偏热态势,三期号码走势逐渐升温,本周重点看好的号码有重号

26,间隔号码29,间隔两期号码33,温冷号码31,以及斜线上的号码25等。

奇偶方面:上周奇数出号呈现偏热态势,本周仍然看好奇数,选号时可略偏重于奇数。

连重号方面:本周连号重点防12、13、17、18、24、25等号;重号在本周重点防01、11、15、24、27等号码。

蓝色球方面:上周蓝色球在大小上,开出小小大号码,在奇偶上开出偶偶奇号码,在近10期中,开出5个大号,5个小号,5个奇数号码,5个偶数号码。本周在大小上看好中偏小号码,在奇偶上较看好奇数,从冷热程度上看,可以多关注中偏小遗漏期的号码,重点看好的号码有02、04、10、11、13。 阿福



挑战一等奖

045期七乐彩推荐

长矛七乐彩复式:03、06、14、15、19、23、24、25、26、28、29,防04、05、09。

045期双色球推荐

长矛双色球复式:红球04、05、07、12、13、16、17、18、25、27,防03、30、33。蓝球15、09、06、13。

双色球今日开奖

奖池 236303584元

上期头奖 44注, 单注奖金 515万元

我省彩民中得5注5万元二等奖



安徽福彩官方手机投注客户端(Android版)正式上线啦!用户只需扫描安装,即可通过手机购买福利彩票!新注册用户,两大好礼等你拿!